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La riforma amministrativa in

LA RIFORMA AMMINISTRATIVA Europa
IN EUROPA
Read More
A CURA DI
YVES MENY E VINCENT WRIGHT SKU: 8436

Price: 28,00€
Stock: instock
! Categories: Economia

autore: a cura di Yves Mény e Vincent Wrighteditore:
[l Mulinoluogo-edizione: Bologhaanno-edizione:
1994

Product Description
In 8, 912 pagine, brossura, tracce di polvere alla copertina e al taglio brossura Molto buono

(Very Good) (8436)



https://viborada.it/prodotto/la-riforma-amministrativa-in-europa/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/
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: Il lessico della violenza nella
Germania nazista.
LINGUISTICA
6. Presentazione di Luigi Heilmann
A. ENZI
Read More
SKU: 7950

Price: 28,00€
Stock: outofstock

Categories: Linguistica

autore: Enzi Aldoeditore: Patronluogo-edizione:
Bolognaanno-edizione: 1971

—

Product Description
IX, 442 p.; 22 cm. Brossura. Collana Linguistica, 6. brossura Molto buono (Very Good) (7950)



https://viborada.it/prodotto/il-lessico-della-violenza-nella-germania-nazista-presentazione-di-luigi-heilmann/
https://viborada.it/categoria-prodotto/linguistica/
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‘> Studi grammaticali

UNIVERSITA DEGLI STUDI DI BOLOGNA

FACOLTA DI LETTERE E FILOSOFIA Read More
STUDI SKU: 7664
o Price: 28,00€
FILOLOGIA CLASSICA Stock: outofstock

= Categories: Filologia

GUALTIERO CALBOLI

autore: Calboli Gualtieroeditore: N. Zanichelliluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1962

STUDI GRAMMATICALI

\B/

BOLOGNA
NICOLA ZANICHELLI - EDITORE
1962

B

Product Description

XIl, 258 p. ; 22 cm. Brossura. Contiene: Sulla costruzione impersonale dicitur eo tempore
matrem Pausaniae vixisse ; Infinito iussativo latino ; Participio in -turus e infinito futuro attivo ;
La tendenza grammaticale dell'Auctor ad Herennium . brossura Molto buono (Very Good) (7664)



https://viborada.it/prodotto/studi-grammaticali/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filologia/
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Sy : Anticristianesimo e liberta.
Studi sull'illuminismo radicale
europeo

ANTICRISTIANESIMO E LIBERTA

STUDI SULLILLUMINISMO RADICALE EUROPEQ
Read More

SKU: 908

Price: 28,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Berti Silviaeditore: || Mulinoluogo-edizione:
Bolognaanno-edizione: 2012

SOCIFTA EDITRICE IL MULING
MMXII

Product Description

In 8, pp. XXXVI+372. Brossura, sovraccoperta illustrata. Tavole b/n fuori testo. Come nuovo
brossura Perfetto (Mint) (908)



https://viborada.it/prodotto/anticristianesimo-e-libert-studi-sullilluminismo-radicale-europeo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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| La prima lettera ai Corinti. Testo
e commento

CHARLES KINGSLEY BARRETT

Read More

SKU: 46

Price: 28,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Barrett Charles K.editore: EDBluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1979

Product Description
In 8 pp. 488. Brossura. Collana Studi biblici 6. Traduzione di Umberto Neri Cecilia Impera.

brossura Buono (Good) (46)



https://viborada.it/prodotto/la-prima-lettera-ai-corinti-testo-e-commento/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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'f . L'elemento germanico nella
i i el ~ lingua italiana. Lessico con
VANICO appendice e prospetto
"ELEMENTO GERMANICA )
I’ ELEMENTO G cronologico
]'JINGUA_}TALI.A NA Read More
LESSICO SKU: 2458
CON APPENDICE E PROSPETTO CRONOLOGICO Price: 28,0 0€

Stock: instock

Categories: Varie

_ autore: Zaccaria Enricoeditore: Trevesluogo-
] edizione: Bolognaanno-edizione: 1901

BOLOGNA
LIBRERIA EDITRICE TREVES
di Luigl Beltrami

1901

I

. ; ¥ ey

Product Description

In 8 (21 cm), pp. XVIII, 560, rilegatura coeva in mezza tela con titolo in oro al dorso. Piatti in
carta marmorizzata consumati negli angoli. Carta ingiallita, ma nell'insieme buon esemplare.
rilegato in pelle Buono (Good) (2458)



https://viborada.it/prodotto/lelemento-germanico-nella-lingua-italiana-lessico-con-appendice-e-prospetto-cronologico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Eros e agape. La nozione
cristiana dell'amore e le sue
trasformazioni.

Anders Nygren

Read More
Eros e agape

SKU: 1107
La nozione cristiana dell’amore
e le sue trasformazioni Price: 28,00€

Stock: instock

Categories: Filosofia

autore: Anders Nygreneditore: EDBluogo-edizione:
Bolognaanno-edizione: 1991

-
>

F153¢

Societd editrice il Mulino Bologna

Product Description

In 8, pp. XLIX+790. Legatura tutta tela priva della sovraccoperta. Collana di studi religiosi.
Traduzione di Nella Gay. Timbri ed etichetta di biblioteca, volume dimesso rilegato in pelle
Buono (Good) (1107)



https://viborada.it/prodotto/eros-e-agape-la-nozione-cristiana-dellamore-e-le-sue-trasformazioni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Alle origini del gusto. Il cibo a
Pompei e nell'ltalia antica.
Catalogo della mostra (Asti, 7
marzo-5 luglio 2015). Edizione
illustrata

Read More

SKU: 11954
Price: 27,00€
Stock: outofstock

il N NN N FP ¥ Categories: Archeologia

autore: Adele Campanelli, Alessandro Mandolesi a
cura dieditore: Marsilioluogo-edizione: Bologna
anno-edizione: 2015

Product Description
In 4, pp. 190. Brossura con alette. Numerose illustrazioni anche a colori brossura Perfetto (Mint)

(11954)



https://viborada.it/prodotto/alle-origini-del-gusto-il-cibo-a-pompei-e-nellitalia-antica-catalogo-della-mostra-asti-7-marzo-5-luglio-2015-edizione-illustrata/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
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Il Vangelo secondo Luca e lo zen

Luciano Mazzocchi
JisO Forzani

Read More
IL SKU: 21097
\ANGELO Price: 26,00€
Stock: outofstock
LSECONDO Categories: Religione
autore: Mazzocchi, Lucianoeditore: EDBluogo-

edizione: Bolognaanno-edizione: 1997

Product Description
In 8, 352 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (21097)



https://viborada.it/prodotto/il-vangelo-secondo-luca-e-lo-zen/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Illusioni perdute. Banche,

Pictro Modianc - . . i
_\"'llét-u"('({)) ('_)(l)l(u::ll(lnm imprese, classe dirigente in

Musioni Italia dopo le privatizzazioni
UusS1011
perdute Read More
!5?1[’1(']{8, imprese, (b‘lil!-i!‘-‘at‘ (]it:ige}]le SKU: 21933

in Italia dopo le privalizzazioni Price: 25’00€

Stock: instock

Categories: Saggi

autore: Modiano Pietro, Onado Marcoeditore: ||
Mulinoluogo-edizione: Bologhaanno-edizione: 2023

Product Description
In 8, pp. 376. Brossura. Collana Saggi 943 brossura Ottimo (Fine) (21933)



https://viborada.it/prodotto/illusioni-perdute-banche-imprese-classe-dirigente-in-italia-dopo-le-privatizzazioni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Economia dei mercati agricoli

ECONOMIA DEI
MERCATI AGRICOLI Read More

SKU: 21800
Price: 25,00€
Stock: instock

Categories: Economia

autore: Saccomandi, Vitoeditore: Il Mulinoluogo-
i : edizione: Bolognaanno-edizione: 1999
% il Mulino

VITO SACCOMANDI

Product Description
In 8, 272 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (21800)



https://viborada.it/prodotto/economia-dei-mercati-agricoli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/
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L'eta’' di Roosevelt. 1I***, Gli anni
inquieti 1935-1936

Read More

SKU: 21005

Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Arthur M. Schlesinger Jr.editore: 1l Mulino
luogo-edizione: Bolognaanno-edizione: 1965

Product Description
In 8, pp. Xll+741. Legatura tutta tela con titoli in nero. Traduzione di Isabella Ponzetta rilegato

Buono (Good) (21005)



https://viborada.it/prodotto/leta-di-roosevelt-ii-gli-anni-inquieti-1935-1936/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

